

acțiune al Rusiei, nici în cercul de acțiune al Austriei. Vrem să ne dezvoltăm în pace prin muncă și prin știință. Această poziție o credem bună pentru noi, tot pe aceasta o credem bună și pentru toate popoarele din peninsula balcanică cu cari avem atâtea legături.

Și nu ne ascundem că acest rezultat este greu de dobândit. Ba credem încă că este absolut imposibil pentru guvernul d-lui Brătianu, care prin fanfaronadele sale și prin fratele sforăitoare cu cari își atrage popularitatea sau și-o conservă, a presintat lumii această țară ca pe o țară resboinică, gata de a scoate sabia din teacă și de a trece într-o noapte și Carpații și Prutul.

Chiar, pentru un guvern serios, care el mai întâiu să aibă voința statornică a rămănea liniștit, căci numai așa va putea convinge pe cei alți, — chiar pentru un guvern serios rezultatul de care vorbim este ceva foarte greu de atins, dar este posibil și este singurul bun pentru țară!

STIRI TELEGRAFICE

Paris, 10 Octombrie. — Negocierile cu Spania se urmează; o soluție definitivă a incidentului e așteptată neîncetat.

Pesta, 10 Octombrie. — Camera deputaților, după o discuție care a ținut 4 zile, a adoptat, cu 187 voturi contra 105, propunerea lui Tisza, președinte al consiliului, privitoare la cestiunea Croației.

Viena, 10 Octombrie. — Reprezentantul Turciei a primit imputernicirea sa pentru ratificarea convenției drumurilor de fer: schimbul ratificărilor va avea loc îndată ce delegații Serbiei și Bulgariei vor sosi la Viena.

Belgrad, 10 Octombrie. — Ministrul de finanțe trebuie să numească o comisiune însărcinată să examineze situația financiară, de a realiza economii și de a stabili echilibrul bugetului.

INFORMATIUNI

Demisiunea D-lui Stătescu a fost definitiv primită. D. George Chițu este numit ad-interim ministru al Justiției.

Se spune că sub-directorul drumurilor de fer, d. inginer Olănescu, și ar fi dat demisiunea.

Tarifa transportului de mărfuri pe căile noastre ferate va primi se crede modificări simțitoare. Cestiunea va fi examinată cât de curând de către consiliul de administrație al căilor ferate române.

S'a creat la conservatorul de muzică din București o catedră de istorie și literatură musicală, și s'annumit d. Grigore Ventura care va face cursul gratuit.

CRONICA

S'a disolvat consiliul comunei rurale Prisceni-Buturugeni din județul Ilfov.

S'a disolvat consiliul comunei rurale Socia din județul Neamțu.

Domnu Al. I. Fotea s'a numit în funcțiunea de comisar al guvernului pe lângă casa de credit agricol din județul Covur-

lui, în locul domnului Ianache Mitache, demisionat.

Domnu Gheorghe Negreanu, fost verificator, este numit controlor fiscal în locul domnului G. Episcopescu.

Domnu Ioan Nișulescu, fost conservator de materiale la salinile Mari, este numit în funcțiunea de arhivar la salinile Doftana, în locul domnului N. Boboc, demisionat.

Domnu Ștefan Cernătescu s'a numit în postul de secretar al comitetului porturilor din județul Mehedinți, în locul domnului Ion Nișulescu, trecut în altă funcțiune.

Domnu Grigore Cantacuzino, prietarul moșiei Otopenii de jos, județul Ilfov, a oferit pentru construirea localului de școală din comuna Otopenii, lei 500, precum și domnu Teodor Popescu, primarul acelei comune, suma de lei 100.

Mai mulți din locuitorii comunei Strejști din județul Romanai, constituindu-se în comitet, au adunat suma de lei 855, pentru a construi un local de școală în acea comună.

Domnu Florea Uritu din comuna Rudari a oferit gratis o casă spre a servi ca local pentru școala din acea comună, pe timp de 5 ani.

Măine se ține concursul pentru catedra de literatură latină de la facultatea din Iași.

Sunt doi concurenți: dd. M. Caloianu, doctor în litere și A. Ocusșianu, licențiat în drept. — Juriul esaminator e compus din dd. Hasdeu, Francuși, Tocilescu (! directoru ministerului instrucției) Crăciunescu și Quițescu.

O Rectificare

La 8 (20) septembrie *l'Indépendance roumaine* a istorisit, în rubrica *Echo de Bucarest*, o anecdotă privitoare la d. colonel A. Candiano-Popescu și în care se vorbea de un mare pericol în care se găsea actualul ajutor al Regelui, a doua zi după revoluția din Plocești. D. Al. Lahovari, ca unul ce făcea parte din ministerul de atunci, a trimis ziarului francez următoarea scrisoare:

Domnule Redactor,

O rectificare tardivă. Mi se pune sub ochi numărul D. V, dela 8 Septembrie, pe care nu l'am citit în timpul călătoriei mele în străinătate. Reproduceți un sgomot, că guvernul dela 1870 ar fi dat ordinul să impuște în ascuns pe d. Candiano-Popescu, astăzi colonel, adjutant al regelui, atunci simplu insurgent. Mă grăbesc să dau desmintirea cea mai formală acestei nedemne calomnii, pe care n'aș fi relevat-o dacă nu se strecura în coloanele unui ziar așa de serios și așa bine informat ca al D. V. Ca membru al guvernului din 1870, era de datoria mea de a nu lăsa să treacă fără protestare o asemenea informație, pe care o desmint în destul caracterul și viața politică a tuturor bărbaților atunci la putere.

Reamintesc numele lor, căci evenimentele merg așa de iute, încât istoria dela 1870 este o istorie ce pare a fi uitată, nu numai de către spectatorii simpli, ci chiar și de către actorii principali. Acești miniștri au fost d. Epureanu, decedat astăzi, pe atunci președinte al consiliului; d. Carp, funcționar al guvernului actual; d. general Manu, d. George Cantacuzen, d. C. Grădișteanu și umilul D. V. servitor.]

Între aceste persoane se puteau găsi bărbați aș stat mai mult sau mai puțin capabili, însă veți recunoaște, domnul meu, că nici un asasin. La 1870 ei și-au făcut datoria reprimând insurecțiunea, prin care amicii actuali ai Regelui României proclamaseră căderea prințului Carol. Dar altceva nimic. Șeful mișcării dela Plocești, d. Candiano-Popescu, n'a fost absolut în nici un pericol și noi nici un moment n'am voit să ținem în floarea sa o carieră, care, de atunci, a fost pe cât de brillantă, pe atât de ilustră. Aceasta ar fi fost mai mult decât o crimă, ar fi fost o greșală, cum zicea Talleyrand.

Sigur fiind că imparțialitatea D. V. va primi această rectificare, vă mulțumesc, domnul meu, și vă asigur despre întreaga mea considerațiune. Al. Lahovari.

O CONVERSAȚIUNE CU D. CASTELAR

Correspondentul din Elveția al ziarului parisiian *le Temps* scrie:

D. Castelar se află acum la Berna, de unde trebuie să plece mâine în Spania. La o vizită ce i-am făcut, am avut ocazia d'a mă întreține cu el asupra recentelor evenimente și asupra situațiunii actuale a țerei sale, și cred a interesa pe cititorii dv. dându-vă un resumat succint al aprecierilor făcute de inlustrul bărbat de Stat, ast-fel cum le am cules din gură sa

„Eram, mi a zis el, contra călătoriei regelui în Germania; dar nu credeam în realizarea ei, căci alt-fel aș fi făcut o interpelare în Camere pe timpul când erau intrunite. După întoarcerea mea dintr'o călătorie în Galiția, m'am dus să văd pe d. Sagasta pentru a vorbi cu densusul. D. Sagasta mi-a zis că ideea acestei călătorii o țavusese regele, și că el singur fusese împiedicat d'a se opune pentru a nu avea aerul d'a ceda insurecțiunii militare, ce se zicea că a fost organizată numai și numai în scopul d'a face imposibilă călătoria această.

„În ochi mei, a adăugat el, această călătorie înfățișa inconvenientul d'a țeri Spania în cestiuni diplomatice cari n'o privesc. După Anglia, noi suntem, din pricina pozițiunii noastre geografice, națiunea căreia îi este mai ușor d'a se ține departe de cestiunile teritoriale ale Europei, și n'avem să ne păzim contra eventualității d'a deveni un câmp de bătăe, căci au trecut timpul când marile contestațiuni din Asia, din Africa și din Europa se vidau pe teritoriul nostru.

„Cele două mari aspirațiuni ale Spaniei moderne sunt restituirea Gibraltarului și unirea cu Portugalia. Pe cea d'antă o așteptăm dela opiniunea publică în Anglia, pe cea d'a doua dela unirea liberalilor spanioli și portugezi; dela resboiu nu așteptăm nimic.

„Călătoria era deci neoportună; era cu atât mai mult încă în momentul când regii Serbiei și al României mergeau să înfățișeze omagiile lor împăratului Germaniei. Anume tradițiuni monarchice ar fi trebuit chiar să angajeze pe rege a se ține d'o parte, de oarece o dinastie fondată de un copil al Castilei a avut în timp de mai multe veacuri demnitătea imperială.

„Sunt în Spania un partid conservator și un partid liberal. Antieul inclină natural de partea Germaniei; și nu este mai puțin natural ca al doilea să fiă prietenul intim al Franței, fiindcă Republica va fi totdeauna favorabilă dezvoltării naturale a libertăților Spaniolilor. Trebuie însă a se ține seamă de susceptibilitățile spiritului național. Prin urmare, monarchia ar fi micșorată dacă ar ajunge să se creadă că ea atărnă de Germania, precum libertatea s'ar micșora dacă s'ar crede că ea atărnă de Franța. Trebuie să ne păstrăm cu orice preț autonomia; atât numai, bunul simț politic ne sfătuiește să ne așezăm totdeauna de partea păcii și d'a împinge către unirea celor patru națiuni latine ș'a Angliei, din cauza pozițiunii sale occidentale, fiindcă aceste cinci națiuni au aceleași instituțiuni parlamentare și același interes de salvagardat: pacea și libertatea.

„Pentru aceste considerațiuni mă vroiu să împedec călătoria Regelui și, când a fost hotărât, să se dea orice satisfacțiune susceptibilităților Franței...”

Castelar este convins că guvernul spaniol nu voia să cearșască alianța Germaniei, dar toemai pentru aceasta, a adaus el, nu ar fi trebuit să pună aparința lângă bănueli. Opiniunea publică în Spania era cu totul nefavorabilă călătoriei Regelui, și ceea ce s'a petrecut la Homburg n'a făcut decât să întărească această dispozițiune a spiritelor. Dar nu este mai puțin adevărat că demonstrațiunea ce s'a făcut la Paris este din cele mai regretabile; nu Francejilor le era dat să judece pe rege, și aces-

ta, care de obicei este primit în Spania cu o tăcere respectuoasă, a datorit acestor evenimente ovațiunile ce i s'au făcut. Poporul spaniol a luat demonstrațiunea din Paris drept o insultă făcută drapelului...

D. Castelar era foarte animat pronunțând aceste cuvinte; a zis în câteva rânduri, ca și cum vorbind sieși: „Nu pot spune cât de mult regret această nenorocită manifesțație; apoi, după câteva momente de tăcere, a început în următorii termeni;

„Cred eu toate acestea că opiniune publică, bine informată asupra greutăților ce sunt totdeauna, într'un oraș așa de populat ca Parisul, d'a se preveni asemenea fapte, va sfârși prin a înțelege să interesele celor două popoare sunt mai presus de toate aceste accidente trecătoare, orcât de deplorabile ar fiele. În ce mă privește, nu pot uita că, atunci când eram exilat în Franța, am văzut primindu-se pe împăratul Rusiei, cu toată poliția imperială, cu strigăte de: Trăiască Polonia! ceea ce avea o mult mai mare gravitate ca fluierăturile de mai alaltăieri. În rezumat, călătoria Regelui era o nedibăcie, a cărei răspundere trebuie s'o aibe slăbiciunea d-lui Sagasta, care, în fond, nu era de aceea părere, și totuși l-a lăsat să facă contra dorinței sale.

„Mi-ați cerut, a urmat d. Castelar, părerea mea asupra situațiunii interioare a Spaniei. Spre a vă răspunde, trebuie să iau lucrurile puțin cam de sus. Politica spaniolă nu este așa de arbitrară și așa de neexplicabilă cum se crede în general; ea are în fond o mare logică

Noi am făcut revoluțiunea noastră în timpul lipsei lui Ferdinand VII; când s'a întors în Spania, s'a pus în potruva libertății, și această tradițiune a fost urmată de regina Isabella, care, de și fusese un drapel liberal contra Carlștilor, nu voia de la libertate de cât mica parte favorabilă intereselor sale personale. De acolo neînțelegerea între partidul liberal și monarchie, și, ca pretutindeni, această a fost invinsă. Noi am comis greșala d'a aduce la noi un rege străin; el a fost respins de către națiune; apoi am făcut o Republică care ar fi putut fi consolidată, fără neexperiența și exagerațiunea republicanilor, cari au făcut în fiecare oraș o mică Comună din Paris. Foarte natural, lupta armată între partidul republican conservator și partidul republican intransigent a adus căderea Republicei și restaurarea Bourbonilor. În fond, este aci îndeplinirea legii istorice: pretutindeni, la toate națiunile, după o primă revoluțiune, s'a făcut o restaurațiune, și națiunea spaniolă n'a putut scăpa de această lege universală; dar nici odată restaurațiunea n'a fost o soluțiune. Sau a trebuit să se restorne regele restaurat din cauza rezistenței sale la curentul ideilor, sau că cum s'a făcut în Austria și în Prusia, guvernul s'a acomodat cu aspirațiunile liberale. Astfel la noi, încetul cu încetul, oamenii revoluțiunii au venit la putere, și găsiți acum în capul guvernului nostru pe prietenul cel mai intim al lui Prim și cel mai inversunat inamic al Bourbonilor.

„Toate mișcărilor partidelor liberale, cari s'au unit cu monarchia, tind și ajung la o împăciuire cu regele, în care admit, ceea ce le costă foarte mult, dinastia Bourbonilor, mijlocind ca regele să admită din parte-i suveranitatea națională, drepturile individuale și sufragiu universal. Când se vorbește de constituțiunea din 1869, în străinătate se crede că se face această dintr'o manie constituțiune ce face parte din caracterul națiunii spaniole. Nu este așa. Se reclamă Constituțiunea din 1869, fiindcă coprinde toate principiile ce consfințesc dreptul personalității și guvernarea națiunii prin ea însăși.

„Suntem, în adevăr, într'o ciudată situațiune: Constituțiunea din 1876, elaborată după Restauratiune, n'a ieșit dintr'o Adunare constituțiune, ea a fost făcută de Adunarea ordinară a Cortesilor cu sancțiunea regelui, astfel că în acest act monarchia nu

este o putere constituită, ci o putere constituantă. Prin urmare, nu mai voește un asemenea rezultat. Chiar eu, a doua zi după Restituțiune, am denunțat în Camere pericolele acestei politici care n'avea regaliții altă origină de cât și altă sancțiune decât victoria. zis-am, să așezați monarchia d'alegii, ei bine! o așezați afară din Credeți națiunea noastră, ea nu cât adormită; când se va deserta ea va vedea că nu s'a consultat gândul ei, nici voința ei d'a noua putere, și va reclama drepturile sale. Și priviți cum de s'au lizat matematiceste aceste prevederile opiniunea liberală care în fond e niunea națională, reclamă acum stituțiunea din 1869, care prosoveranitatea poporului și suveranitatea universal. Azi lucrurile au ajuns că trebuie să alegem între o parte de concesiune și o politică de tență: ațentia care ar restaura cipiile revoluționare, poate să veze monarchia. Sunt republica voiuri servi alt guvern decât Repuși și nu mă voi ralia nici odată, au făcut-o mulți alți, cu monaBourbonilor; dar trebuie să vă risesc că, dacă Regele primește cipiile Revoluțiunii, are șans se salva și d'ași salva dinastiivreme ce, dacă urmează o parte de rezistență, riscă d'a se pr Ultima mișcare militară a fost o prindere pentru fiecare. Chiar alianții cei mai înaintați nu amestecați aci; ea n'a demonstrat un singur lucru, cât de adică este d'a schimba o situa prin aceeași armată care a cre Se zice că armata spaniolă este doiată pentru a face aceste lucruri aceasta este o greșală și o calom. Dacă s'ar vinde celui d'antăiu epărător, cum am putea explica că Carlos, care avea la dispozițiunea toți banii reacțiunii și ai partii clerical, n'a reușit nici o dată a țiga o singură companie, chiar în mai rele zile ale noastre?

„Ceece ce se întemplă în Spania probează că armata este o macu spre a merge înainte, dar încă spre a merge napoi, după cum mișcată de opiniunea publică. Evenimentele din urmă, nu erau influență nici bani străini, nu în fond de cât anume mișcări de pinione anterioare și oare-cari inf te pur politice. Singura morală se poate trage din aceste fapte că armata care a făcut Sagasta poate tot așa de bine s'o des Democratia nu a luat nici o parte Eu cred ferm că toată democ spaniolă, chiar cea mai năntată, fără mijloacele pacinice și legale cedeurilor revoluționare spre a țiga la scopul său. În ce mă privește nu voesc nici un resboiu civil de o revoluțiune în țara mea, cum sunt că prin mijloacele pacice, dacă ajungem mai târziu, s'ajunge mai bine, și vom creca situațiune mai solidă de cât prin loace violente. Într'o țară așa turmentată ca a noastră, trebuie în adevăr a se îngriji mai mult a consolida decât de a crea democrația, fiindcă este mai ușor a duce la putere decât d'a o măr. Pentru aceea, deși făcând o opt radicală monarchiei, m'am aplicat dauna d'a salvarda principiile devor conservatoare ca și cum afla în ajun d'a fi chiămat la pu

„Democrația înțelege că interei stă în pace, dar, Doamne! putem schimba într'o singură zitura lucrurilor și temperamentul pular, și dacă sus este rezistență tematică, vă-o spuie cu durere, jos nu se va inchide poarta rețiuilor. Crisa va veni înainte de de întoarcerea mea în Spania; politica democrația iese d'astu lucrurile vor merge liniștit spre luțiunea definitivă; dacă este intifel și dacă tendințele reacțiunii prevaia, atunci va începe neevi o perioadă de pericole.

„Ți-am vorbit, mi-a zis patri spaniol sfârșind, nu ca republican, observator. Mă cunoști de-a

EAU ET POUVRES DENTIFRICES

de **Dr. PIERRE**

de la facultatea de medicină din Paris.
EE PARIS — 8, PLACE L'OPERA PARIS.
Se găsește la toți farmaciștii, și coaferi
Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea mai
mare obținută de dentifrices.

INJECTION BROU

higienică, infailibilă per-
servativă. Singură vinde-
cătoare fără ai adăoga
nimic. Se găsește în tot
farmaciile din Univers și la Paris la JULE FERRE farmacist, No. 20^e
str. Richelieu, succesor al lui Bron; la București la d. ZURNER farmacist,

MARELE MAGASIN

„LA CAVALERUL DE MODE”

No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2,



No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2

Anunțăm pe onor. Public și distinsa noastră clientelă, că pentru
sezonul de toamnă, am primit din propria noastră fabricațiune un
colosal asortiment de haine pentru bărbați și băieți, astfel că onor.
vizitatori va avea de admirat o adevărată expozițiune de haine, atât
prin variatele și modernele sesonuri ale etofelor, cât și de eleganța
confecțiunei.

CAVALERUL DE MODE

PAPIER WLINSI

Două-țeci de ani de isbânda mărtu-
resc de eficacitatea acestui puternic
derivat, recomandat de medicii cei
mai de frunte pentru vindecarea rapede
a bôlelor de pept, guturaiurilor,
durerilor de Gat, gripei, durerilor,
rhumatismelor, lumbago (durerilor
de șele), etc. — PARIS, 31, Rue de Seine.
— CUTIA, 1 fr. 50, în tôte pharmacie.
A exige numele lui WLINSI.

**SIROP
DEPURATIF
DU DR. GIBERT**

Membru al Academiei de Medicină din Paris,
Medic en chef al Spitalului Saint-Louis.
Vindecă neapărat și radical *Rhumatismele, ma-
ladiile de pe la cele mai vechi, Dartrile, Scrofulele,
Ulcerete, Viciurile sângelui și tôte accidentele pro-
venind din maladii contagioase nuci sau vechi, și
cari au rezistat ori cărui alt tratament.*
Resultă din experiențele făcute în spitalele din
Paris, Londra, Rio-de-Janeiro, etc., că acest sirop,
aprobât de Academia de Medicină din Paris, este
cel mai bun, cel mai acțiv și cel mai economic din
depurativele cunoscute.
El conține ambelor sexe, tator vârștelor și tator
temperamentelor.
A se păzi de contrafaceri și a exige pe învelșul
pezului, timbrul (imprișmat în albastru) guver-
nului francez, și semnăturile de mai jos cu cer-
nă roză.

Paris, Pharmacia BOUTIGNY, DESLAURIERS Succesor
31, RUE DE CLERY, RUE POISSONNIERE, 2
în tôte pharmacie și drogueriele cele bune.

Personele
CARI CUNOSC
**PILULELE
DEHAUT**
DIN PARIS

nu estă a se purgă, atunci când ele simt această
trebuință. Nu se tem nici de desgust nici de
oboseală, pentru că, contrariu celor alte purga-
tive, acesta nu operează bine decât când este în-
soțit de o bună mâncare și de bețuri întări-
toare, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care
alege, pentru a se purgă, cea sul și mâncarea
cari îi convin mai bine, dupe ocupațiunile
sele. Obosela purgatiunei fund anulată
prin defectul bunei alimentațiuni, les-
ne se hotărășca cineva a repeta
purgativul ori de câte ori este
trebuință.
57. și 27. 50

APĂ TONICĂ

DICQUEMARE
CEMIST
ROUEN (FRANCIA)
Grăbește creșterea
părului, împedecă de-
coloratiunea și i redă
viață.
Pommada Epidermală
ANTIPELLEICULARĂ
Oprește căderea părului. — Dis-
truge mătrea. — Astămpără mâncă-
rimele.
Se găsește în tôte Casele cele bune
de Parfumerie.

MAGASINUL
DE
COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă arti-
colele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai
bune case următoarele Bețuri fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis
Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter
de China antifebrie. Biter din via Providencei anti Colerie.
Chartreuz, alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Francia.
Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin
Pipermit, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia.
Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri
tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-
mita Mastică de Hio, Maraschino Tuiică Naturală. Romuri adevă-
rate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac.
Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia,
Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-
besti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, servi-
ciul conștincios.
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

JOSEPH SANDROVITZ

BUCUREȘCI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE



IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fabrici
sistem american cu întreaga placă de metal, se primește
piane vechi in schimb, comanda se primește din toate pro-
vinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție de
note de piano 30 bucăți, se găsește in tot-d'a-una un bu-
acordeur și facteur de piano.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acest Sirop Depuratif și Reconstituant de un gust plăcut, de o compozițiune cu
totul vegetală, a fost aprobat în 1778 de vechia Societate regală de medicină și prin un
decret din anul XIII. Vindeca tôte bôlele pricinuite de vicinrile sângelui: Scrofule,
Pecingină, Eczema, Psoriasis, Herpes, Liehen, Impetigo, Podagră, Rhumatism.
Prin proprietățile sale apertive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează devalta-
rea funcțiunilor de nutrițiune, întăreșca economia și provocă espulsiunea elementelor
morbide, fără ele virulente sau parasitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM
Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi
seu rebele: Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limphatismul, Scrofule
și Tuberculosa.
La Paris, la J. FERRÉ, pharmacien, 102 rue Richelieu, și Succesor a lui BOYVEAU LAFFECTEUR

A se feri de imitațiuni, ori ce produsul similaru este uă imitațiune a forme
exteriore fără calitatea adevăratului

TAMAR INDIEN GRILLON

FRUCTU LAXATIVU ȘI RĂCRITORU
Contra CONSTIPATIUNEI, HEMORROIDELURI, CONGESTIUNEI, VENINULUI, LIPSE
DE APETIT, INDEGESTIUNEI, INDISPOZIȚIUNEI GASTRICE
Förte plăcut la beut, no producudu nici odată iritațiuni. — Indispensabilu pentru
copii, dame insarcinate, bătrânii și persoanele ședănde.
A CERE SEMNĂTURA PE FIE-CARE CUTIE : E. GRILLON.
E. GRILLON, farmacistu, 27, rue Rambuteau, PARIS, și in tôte pharmacie.

COSTUME NATIONALE

pentru bărbați, femei și copii, precum
și fel de fel de **marfă turcească**,
se vinde cu prețuri foarte moderate
de d. *Ilie Iliopol*, in gangul din față
al Teatrului Bossel.

D. A. KIBRIK, chirurg-dontist,
școlit la *Școala de dinții*
navi. Plumbuește, scoate, curăță și așe
dinți, fără durero, după cele mai bune
teame; fabricază și pune dinți minerali
tocmai ca dinții naturali.
D. Kibrick merge, in ce se atinge
profesiunea sa, or unde este chemat.
București. — Strada Știrbey-Voda No
alături cu grădina Union-Suisse.

**MASINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER**

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
Premiate cu 150 medaile prime
PARIS 1878
Medailă de aur



12 FRANCI rate lunare
A se feri de imitații
Garanță sigură dată in scris.
Ori c. Masină de cusut a lui
SINGER CO. NEW-YORK. poartă marea de sus a
Fabricii.
G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
TUO CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI
PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE: EXISTAND FA CRACA
DE 16 ANI, ANUL TREPUT SAU VENUDT PE 1.5 MILION
MASINE. SE VEND IN CASURI OATRE LEI SI PE SEPTAMBANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este
că consumațiunea făcută până acum ce este, din zi in zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domne. eș. 35)

SARACIA SANGELUI
FRIGURI. BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI
CU QUINQUINA ȘI COLOMBO
diplomă de merit de la expos. din Viena
Acest vin întăritor, febrifugiu, antinevros vinde-
că afecțiunile scrofuloase, friguri nevrose, diare
cronică, colorii palide, neregularități a sângelui; eo
convine specialmente copiilor, femeilor delicatei,
persoanelor in vârstă și acelor slabite de boala sau
de excese
A. H. DETHAN, farmacist, Fob. St-Denis, 99 Paris
și principalele farmacii din România și străinătate
A se cere pe etichete Timbrul guvernului fran-
z și semnătura J. Fayard. Prețul 4 fr.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Voda No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda
Onor. public atelierul meu artistic aranjat
după syst-nul cel mai nou și prevăzut cu
aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea
oarte fină. Onor. public care n'a avut încă
ocasiunea de a se convinge de lucrarea
mea n'are de cât a ne onora cu presența
d-lor și sperăm că se vor asigura de per-
fecțiunea Atelierului meu.
Se primește ori-ce lucrare atingătoare de
această artă precum: Reproducție, lucrări
in starea naturală etc.—Orele de posat sunt
in toate zilele, atât in timp frumos cât și
in timp inorat de la 9 ore a. m. până la
4 p. m.
In acest atelier se găsesc și tablouri in
pictură originale de vânzare.